

ЗВІТ

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного поселення на базі комунального закладу "Вінницький обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями "Обрій"

02 серпня 2023 року

м. Вінниця

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області – Раховська Наталія Миколаївна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення – комунального закладу "Вінницький обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Обрій» Вапнярська філія (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Космонавтів, 3, смт. Вапнярка, Тульчинський район, Вінницька область.

форма власності – державна;

директор комунального закладу "Вінницький обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Обрій» Вапнярська філія Демко Світлана Василівна.

У присутності:

Соціального вихователя по роботі з дітьми з інвалідністю - Толстоноженко Анастасії Сергіївни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, дитячого садка, лікарні, громадського транспорту та перебуває в державній власності.

Наповненість

В закладі проживає 5 ВПО – 3 жінки, 2 чоловіка, з них 3 особи з інвалідністю.

Вартість проживання

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок державних коштів.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення закладу автономне: власна газова котельня.

Водозабезпечення: холодна вода централізовано, гаряча вода завдяки наявності бойлеру.

Електропостачання централізоване, безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії - 3 генератора.

Харчування

В закладі розташовано 2 кухні, які оснащені електроплитами для приготування їжі, електрочайниками, холодильниками, мікрохвильовою піччю, необхідними кухонними меблями. Стан кухонних приміщень задовільний.

Питна вода купується мешканцями самостійно.

Мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або купують за власний кошт.

Гігієна

У санвузлах МКП наявний 1 унітаз, 2 умивальники, 1 духова кабінка, пральна машина. Санвузли доступні для маломобільних груп населення.

ВПО надавалась гуманітарна допомога у вигляді засобів особистої гігієни.

Прибирання здійснюється штатною прибиральницею, свої кімнати ВПО прибирають самостійно.

Протипожежна безпека

Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники).

Укриття

Наявне укриття в підвалі, оснащене мінімальним набором меблів (столами, стільцями), а також наявна питна вода. На момент здійснення моніторингового візиту, проводилися роботи, щодо реконструкції входу у укриття, з метою доступності для осіб з інвалідністю.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Заклад має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю. Санвузол облаштований для осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

ВПО займають 2 кімнати, в яких створені належні умови для проживання, в наявності необхідні меблі. Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна.

Дозвілля

У МКП є зала для відпочинку, кімната для творчості. Працівники закладу організовують дозвілля ВПО, в т.ч. майстер класи, театральні вистави, арт-терапію. ВПО мають змогу проводити вільний час в альтанці на території закладу, а також вирощувати рослини в теплиці.

Послуги

Безоплатна правова допомога надається громадською організацією «Право на Захист» (м. Вінниця).

Також надається гуманітарна допомога міжнародною благодійною організацією «Товариства Червоного Хреста України» (м. Вінниця), благодійною організацією «Лікарі без кордонів», гуманітарною організацією «Проліска», релігійною організацією «Карітас-Спес».

Скарг щодо доступу до медицини немає. За необхідності надається відповідна допомога КНП «Вапнярська міська лікарня».

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

У МКП не проживають діти.

Працевлаштування

ВПО, які проживають в МКП (особи з інвалідністю та їх опікуни) не працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 4 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Загальні потреби:

- індивідуальні засоби гігієни, а також побутова хімія;
- пылесос;
- тонометр;
- стіл – тумба для інвалідів.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Вінницькій обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання стосовно забезпечення загальних потреб ВПО.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав
людини у Вінницькій
області**



Наталія РАХОВСЬКА